

南京提高居民基础养老金标准 城乡统一为每月最低310元

从今年1月起执行,5月份补发到位

昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,经市政府同意,自2015年1月1日起,南京全市2015年度城乡居民社会养老保险基础养老金最低计发标准,统一提高至每人每月310元,与此同时,六城区被征地人员社会保障待遇也将调整。

现代快报记者 项凤华

待遇提高之居民基础养老金

根据市委、市政府到2015年基本实现我市城乡居民养老保险统筹发展的目标要求,自2015年1月1日起,全市城乡居民(包括城镇老年居民、城乡缴费人员、农村老年居民)基础养老金最低计发标准,将统一提高至每人每月310元(此前,南京农村居民基础养老金最低计发标准为每人每月220元,城市居民每人每月275元),比江苏省定的城乡居民基础养老金最低标准每人每月105元,要高出205元。现代快报记者了解到,调整从今年1月1日起执行,新增加的部分将于5月份补发到位。据统计,属于此次调整待遇范围的领取待遇人员(即年满60周岁及以上的城乡居民)为37.93万人。

待遇提高之六城区被征地人员社保

本次六城区被征地人员社会保障待遇的调整涉及四类人员,调整自2015年1月1日起执行,5月份调整补发到位。截至2014年底,全市享受征地保障待遇的人员共有13.86万人,其中市本级(玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区、栖霞区)享受征地保障待遇的人员共有3.98万人。江宁区、浦口区、六合区、溧水区和高淳区参照此办法,结合本区实际,制定当地被征地人员社会保障待遇调整办法。2015年1月1日至2015年6月30日期间领取保障金的人员将自7月1日起进行待遇调整。

1 新增人员待遇调整

调整对象:从2011年1月1日起,新增加的被征地养老年龄段人员。
调整办法:按照本人本次调整前的月基本生活保障金的3.5%增发后再增加105元(60元普调标准+45元缴费年限养老金)。

如:王某,2013年1月起享受基本生活保障待遇,调整前待遇标准为956元/月。计算公式:956×(1+3.5%)+105=1095元 调标后该人员待遇标准为1095元/月。

2 原纳入基本生活保障人员待遇调整

调整对象:2004年4月10日至2010年12月31日期间被征地以及按照《市政府关于完善被征地农民老年生活保障和住房保障政策的实施意见》(宁政发[2013]262号)规定纳入的基本生活保障人员。

调整办法:按本人本次调整前月计发标准的10%增发,调整后每人每月再增发60元。

如:李某,2008年1月被征地,按3.76万元选档缴费后纳入基本生活保障,现年68周岁,调整前享受待遇标准为605元/月。计算公式:605×(1+10%)+60=726元/月 调标后该人员享受待遇标准为726元/月。

3 老年生活困难补助人员待遇调整

调整对象:1983年8月1日至2004年4月9日期间被征地纳入老年生活困难补助的人员。

调整办法:每人每月增发45元,由285-425元/月调整至330-470元/月。

4 征地社会保障待遇高龄补贴按现行标准执行

1.基本生活保障人员月计发标准:年满70周岁不满75周岁的为40元;年满75周岁不满80周岁的为60元;年满80周岁及以上的为80元。

2.老年生活困难补助人员月计发标准:年满70周岁不满75周岁的为30元;年满75周岁不满80周岁的为50元;年满80周岁及以上的为70元。



现代快报记者 李雨泽摄
大同学互动
阳光动力执行总裁与东

飞行2000小时后 大飞机将全身“换血”

5月5日,“阳光动力2号”预计将开启此次航行最艰难的一次航行——从南京飞往夏威夷。昨天上午,阳光动力执行总裁Gregory Blatt先生等在东南大学与学生互动交流时透露,目前机组在做预案,“飞过日本后,一旦遇紧急情况,我们将考虑让飞行员跳伞。”另外,“阳光动力2号”将在飞行2000小时后更换材料。

现代快报记者 金凤 实习生 李红梅 通讯员 翟梦杰 吴屹凡

昨天上午,阳光动力执行总裁等一行在东南大学与同学们进行互动交流。

“你们从重庆前往南京的行程,因为天气原因被延误了,在之后穿越太平洋的行程中,将如何处理包括风暴在内的恶劣天气?”在互动环节,有同学好奇地提出这一问题。Gregory坦言,这的确是一个严峻的话题,在陆地上空飞行时,可以提前2-3天预知天气情况。然而在太平洋上空飞行时,并没有那样的能力。“这是整个项目中的关键点。”他说,到夏威夷的行程是五天五夜,120个小时。在茫茫大海中,并没有地方可以着陆。

Gregory首次透露了一个大胆的想法,“在飞过日本后,一旦遇到紧急情况,我们将考虑让飞行员跳伞。”不过,他对“阳光动力2号”和飞行员信心十足,也许这些预案根

本用不上。

“南京的纬度在北纬30°左右,相比低纬度地区太阳能的收集效率要低得多,从南京禄口机场出发,飞到夏威夷要经过超过8000公里。当时为什么没有选择其他城市,例如上海?”对此问题,Gregory说,“越往南走,的确可以获得更多的太阳能,但同时会遇到赤道湍流。”他说,南京处于内地,从这里起飞相比上海更好。首先,上海人口密度很大,它的两个机场每天有非常多的飞机起降。另外,团队对南京这个城市很感兴趣。

“阳光动力2号”将何时“退役”?Gregory表示,从技术工程师的角度看,飞机上的材料可供2000小时的飞行,而此次环球飞行只有500小时飞行时间。在经历2000小时的飞行后,“阳光动力2号”会重新换材料。

江苏省消协专家算的这笔账,你也许没想到—— 空调长期不用却没拔插头 全省一年可能浪费数百万度电

夏天脚步越来越近,空调又将成市场上的热销货。日常使用空调又有哪些耗电细节被忽略了?昨天,江苏省消协发布了空调能效比较试验的结果,并帮消费者算了笔账,买更节能的空调每个夏天能省几十元。专家还提醒,不开空调时,如果插头长期插在插座上,也会浪费电,虽然每台空调一年只浪费几度电,但江苏一年因此可能浪费几百万度电。

通讯员 袁传敏 实习生 陈鑫 现代快报记者 朱蓓

检测 变频空调舒适又省电

江苏省消协委托江苏省质检院对30个批次的家用壁挂空调进行检测,这些样品来自南京不同的商家,其中变频空调16个批次,定频空调14个批次。30个批次的空调各项性能的检测结果全都符合国家标准。

采样中,消协工作人员发现,总体来说,变频空调比定频空调贵千元以上,而1级能效空调价格也明显高于2级能效和3级能效空调价格。

那么消费者如何选择空调呢?江苏省质检院工程师陈敏介绍,“从试验结果来看,变频空调好一些。”首先,定频空调的温度差是2到3℃,达到了这样的温差才会继续制冷(热),而变频空调的温差一般为0.5℃,从人体舒适度方面来说更好。其次,变频空调节能省电,能够根据环境温度的变化自动调节制冷和制热的能力。

算账 1级能效比3级省多少电费

空调能效等级上,消费者又该如何选择?陈敏用了一个例子来具体说明“环保空调”有多省电。以1.5匹的型号为例,一台1级能效定频空调功率是800瓦,而3级定频空调功率约为1000瓦,同等情况下,如果按照一个夏天使用60天,一天使用8小时,那么一个空调使用季,忽略电梯电价等因素,以5毛钱一度电计算,1级能效的空调一共需要192元,3级能效的空调需要花费240元,这样算下来,一个空调季可以省48元。

一般来说,一年有两个空调季,一台空调可以大约使用10年,这样算下来,一共可以节省960元左右。陈敏建议,消费者不妨在购买空调前算上这样一笔账,看看省去的电费是否能抵消两种空调的差价,以此作为购买的参考。

提醒

长期不拔插头浪费电

以南京为例,正常情况下,一年大概有4个月需要开空调。在不开空调的季节,不少人会忘记拔掉空调插头,让空调长期处在待机耗电状态。陈敏为此又算了一笔账,“空调的待机功率,多的能达到0.5瓦,少的也有0.2瓦左右。”

按照一年8个月的“空闲期”来算,一台正常功率的空调在待机时每个小时消耗0.5瓦,一天24小时,这样算起来,一台空调8个月大约会浪费2.92度电。这个对于每一个家庭来说不算多。

但依据《2015年中国空调行业白皮书》数据显示,目前全国空调保有量已达近5亿台。即使只有10%的空闲没有拔插头,一年也会浪费1.46亿度电,差不多相当于12万户城市居民一年的用电量。

放在江苏来看,根据江苏省统计局的数据,到2013年为止江苏每100户拥有空调78.1台,按照江苏2593多万户居民算下来,江苏居民共拥有2025多万台空调。即使其中只有10%的住户空调没拔插头,一年也会浪费591万度电,这也是一个巨大的数字。但实际上,据调查,没有拔空调插头的用户可能远不止10%。



本人供图
会堂表彰大会现场
李兴国在北京人民大

儿子获五一表彰 九旬老父亲微信祝贺 盐城10名全国劳模和先进工进者载誉归来

4月28日,2015年全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,盐城市共有10名全国劳模和先进工作者受到表彰,其中盐城经济技术开发区管委会副主任李兴国获评2015年全国先进工作者。“我90岁的老父亲深夜给我发来微信语音,一下让我掉下眼泪。”昨天,谈起获奖时的感触,他感慨万分。

现代快报记者 姜振军

李兴国1966年出生在徐州,在东北成长,上个世纪90年代初,来盐城经济开发区。他凭借出色踏实的作风,2009年11月任盐城经济开发区管委会副主任,并为开发区的建设发展出谋划策、筹集资金。据统计,11年时间里,在李兴国等人的努力下,盐城开发区成功融资400亿元,成为盐城全市乃至苏北最大的投融资平台之一,保证了开发区的快速发展。李兴国的“抠”在开发区是出了名的。从一张白纸两面使用,到出差南京、上海当天起早摸黑来回,实在回不来只住经济酒店并且2人一间,吃饭接待从不铺张浪费……李兴国也有大方的一面,在一次开发区表彰功臣的大会上,开发区奖励他个人

10万元,他直接将钱捐给了开发区儿童助学基金会。

经过公示和严格的审核,李兴国和盐城地区的其他9人最终获得全国劳模和先进工作者称号。“开大会的前一天,在北京的宾馆里,我拿到了奖状和奖章,拍了张照片发给我姐姐,让她给90岁的老父亲看看,父亲在微信语音里说了一句祝福的话:‘我家儿子最棒的,让我感到骄傲和自豪。’”李兴国听到微信语音里父亲的声音时,激动地流下了眼泪。在与盐城其他9名先进人物相处之余,李兴国上网看了每个人的事迹。“他们的故事都非常感人,我感觉自己做得还不够,我要在工作中更加脚踏实地,为开发区和百姓做更多的实事。”李兴国说。